Praktikumsplatz **Zimmerer/-in (m/w/d)**

Praktikumsdauer nach Absprache
Zeitraum nach Absprache
Unterstützungsangebote nach Absprache

Standort(e) Grüner Weg 7, 25361 Elskop

Firma / Institution Zimmerei Gebr. Kreter GbR

Adresse

Telefon 1 - 10 Personen 04824 400458

E-Mail gebrueder-kreter@t-online.de

Bewerbung

per Post Zimmerei Gebr. Kreter GbR

Herr Kreter Grüner Weg 7 25361 Elskop

per E-Mail Zimmerei Gebr. Kreter GbR

Herr Kreter Grüner Weg 7 25361 Elskop

telefonisch Zimmerei Gebr. Kreter GbR

Herr Kreter Grüner Weg 7 25361 Elskop

persönlich Zimmerei Gebr. Kreter GbR

Herr Kreter Grüner Weg 7 25361 Elskop

Ausbildungsplätze